



«ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΙ ΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΙ ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ/ ΣΣΚ»

2η Πρόσκληση: Επιχειρήσεις

ΕΠΑνεΚ – ΕΣΠΑ 2014-2020

Ανάπτυξη Εύχρηστης Καινοτόμου Διαδικτυακής Πλατφόρμας Πρόβλεψης Καρδιαγγειακού Κινδύνου

Βασισμένη σε Μοντέλα Τεχνητής Νοημοσύνης

(ΕΥΚΑΡΔΙΑ)

[ΓΓ2CL-0353180]

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

1ο Πανελλήνιο Συνέδριο Φυσικών Επιστημών στην Υγεία: Καινοτομίες και Προοπτικές

Στο πλαίσιο του 1ου Πανελλήνιου Συνεδρίου Φυσικών Επιστημών στην Υγεία: Καινοτομίες και Εφαρμογές που διεξήχθη στις 22-23 Σεπτεμβρίου 2023 στο Πολεμικό Μουσείο Αθηνών πραγματοποιήθηκε το συνέδριο του ερευνητικού έργου με τίτλο «Ανάπτυξη Εύχρηστης Καινοτόμου Διαδικτυακής Πλατφόρμας Πρόβλεψης Καρδιαγγειακού Κινδύνου Βασισμένη σε Μοντέλα Τεχνητής Νοημοσύνης – ΕΥΚΑΡΔΙΑ».

Το ερευνητικό έργο συγχρηματοδοτείται από την Ελλάδα και την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω της Δράσης «Συνεργατικοί Σχηματισμοί Καινοτομίας/ΣΣΚ» του ΕΣΠΑ 2014-2020.

Σκοπός του συνεδρίου ήταν η παρουσίαση του Ερευνητικού Έργου «ΕΥΚΑΡΔΙΑ» το οποίο στοχεύει στον σχεδιασμό, στην ανάπτυξη και στην υλοποίηση μιας καινοτόμου διαδικτυακής πλατφόρμας εξατομικευμένης πρόγνωσης (εκτίμησης) καρδιαγγειακού κινδύνου για τον ελληνικό πληθυσμό βασισμένη σε μοντέλα τεχνητής νοημοσύνης.

Το συνέδριο άνοιξε ο συντονιστής του ερευνητικού έργου, Καθηγητής κ. Ευστάθιος Ευσταθόπουλος ο οποίος παρουσίασε το ερευνητικό έργο. Ομιλητές της πρώτης συνεδρίας, με θέμα το μοντέλο «ΕΥΚΑΡΔΙΑ» στην πρόγνωση του καρδιαγγειακού κινδύνου, ήταν ο κ. Δημοσθένης Παναγιωτάκος, Καθηγητής Βιοστατιστικής, Μεθοδολογίας της Έρευνας και Επιδημιολογίας, στο Χαροκόπειο Πανεπιστήμιο Αθηνών, ο κ. Αθανάσιος Μαγγίνας, Επεμβατικός Καρδιολόγος, MD, FACC, FESC στο Mediterraneo Νοσοκομείο και η κ. Ευγενία Αλαμάνη, Ακτινοφυσικός Ιατρικής, The Heart Center.



Στη δεύτερη συνεδρία πραγματοποιήθηκαν ομιλίες σχετικά με τον σχεδιασμό και την ανάπτυξη του προγνωστικού μοντέλου από τους κ. Πέτρο Δημητρακόπουλο, Μηχανικό Τεχνητής Νοημοσύνης της Raymed, κ. Αθανάσιο Κυρίτση, IT της Εταιρείας Πληροφορικής Altsol και κ. Μάνο Κόλλια, Διευθύνων Σύμβουλος της ISONET I.K.E.

Η τελευταία συνεδρία αφορούσε σε θέματα ασφάλειας, κινδύνων και εμπιστοσύνης που προέκυψαν κατά την ανάπτυξη και εφαρμογή του προγνωστικού μοντέλου «ΕΥΚΑΡΔΙΑ». Πραγματοποιήθηκαν ομιλίες από τους κ. Μανώλη Εγγλέζο, Δικηγόρο Παρ Άρειο Πάγο, LL.M, MSc, Cert DPO, Lawyer at the Supreme Court, κ. Σταμάτη Τουρνή, Διευθύνων Σύμβουλο, Sigma Business Network, FBCI, PMP, CISA, CRISC και κ. Ευγενία Αλαμάνη, Ακτινοφυσικό Ιατρικής, The Heart Center.

Αθήνα
Σεπτέμβριος 2023

Ο Επ. Υπεύθυνος του έργου
Αθανάσιος Μαγγίνας

Ο Συντονιστής του έργου
Ευστάθιος Π. Ευσταθόπουλος